

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin ajassa 18:08.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous oli kutsuttu ajoissa ja paikalla oli 5/9 hallituksen jäsenestä, ja täten oli päätösvaltainen. Läsnä kokouksessa, Helinä Turunen, Joel Latto, Tuomo Kuusinen (etänä), Laura Rantalainen, ja Tuomas Vase (etänä).

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslistaa ei hyväksytty sellaisenaan. Lisätään kohdaksi 6 PRH:n korjausehdotus sääntöihin ja kohdaksi 7 yhdistyksen syyskokous. Muita kohtia yhdellä eteenpäin.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Laura Rantalainen ja Tuomas Vase.

5. Ilmoitusasiat

Joelilla on syntymäpäivät ja suuri puheenjohtajamme on Yhdysvalloissa. Tuomas oli Dumpin ja Linkin järjestämällä DuunIT-rekrytointimessuilla ja oli hyvä meininki. Kokouksessa on pullaa tarjolla.

6. PRH:n korjausehdotukset sääntöihin

Hyväksytään PRH:n korjausehdotukset sellaisenaan. Puheenjohtaja Samu hoitaa korjaukset joulukuun aikana.

7. Yhdistyksen syyskokous

Torstai 28.12. klo 18 alkaen. Kokous kutsutaan koolle viikolla 51. Järjestetään syyskokous etäkokouksena.

8. Tapahtuma-asiat

Perjantai 9.3. risteily? Esimerkiksi 22h risteily Tallinnaan. A-hytti (ikkunallinen) 166€, neljän hengen hyttejä. Hintaan ei kuulu ruokailu. Mainostuksen aloitus tammikuussa, samalla voidaan mainostaa sekä risteilyä että after-work -tilaisuutta.

Helmikuun alkupuolelle after-work, esimerkiksi 2.2. perjantaina. Aika voidaan sopia lähempänä helmikuuta, eli päivämäärä tulee tarkentumaan.

Vappupiknik keskustellaan myöhemmin.

9. Talousasiat

Ei ole.

10. ATK-asiat

ATK-asiat ovat hyvällä mallilla, jäsenrekisterin tekninen toteutus on tehty.

11. Jäsenrekry

Rekrytointi on käynnissä. Rekrytointi on aiheuttanut aktiivista keskustelua.

12. Yliopistoyhteistyö

Hyviä uutisia, yliopistoyhteistyö on aloitettu. Saamme ilmaista omaisuutta teltan muodossa, kiitos Eetu Luoma Jyväskylän Yliopistosta. Pitää kuulua alumnijärjestöön, jotta voi päästä mahdollisen quotan kautta Dumpin 50v juhlille ensi vuonna.

Keskusteluyhteys avattu Eetu Luoman ja IT-tiedekunnan kanssa. Tiedotuksesta keskustelu on vielä auki, mm. Alumnilistat (Dumppi ry, IT-tiedekunta).

13. META

Entinen graafikko Esa Juhana Lahikainen on kiinnostunut luomaan alumneille logon, ja Joel keskustelee lisää logon luomisesta. Joelilla on 20€ budjetti logon luomiseen liittyen.

Noin 160 tiliä seuraa alumni-erinäisiä sosiaalisen median kanavia, kasvua on hiljalleen havaittavissa.

14. Seuraavan kokouksen ajankohdan valitseminen

Alustavasti tiistaina 9.1. klo 18.

15. Kokouksen päättäminen

Kokous päätetään ajassa 18:51.